

想知道你身边都有谁在“吃低保”吗?那就到市民政局低保、“五保”信息平台上看看吧——

我市城乡低保对象和农村“五保”对象信息实现网上公示

信阳消息(首席记者 张方志)想知道自己身边都有谁在享受低保吗?这个很简单,只要到市民政局低保、“五保”信息平台上查询一下就知道了。

昨日,记者从市民政局获悉,为促进社会救助工作公开透明,日前,全市11.2万城市低保对象、27.7万农村低保对象、4.7万农村“五保”对象信息全部实现网上公示。市民政局社会救助科的工作人员告诉记者,在市民政局门户网站上,他们开辟了低保、“五保”信息平台,通过点击查询对象所在县(区)、乡镇(街道)、村(居)三级行政区划,即可查询该行政村(居委会)的全部低保对象或“五保”对象信息。

昨日下午,在市民政局门户网站上,记

者点开了低保、“五保”信息平台,并以“农村低保”为类别查询了某县某乡某村的低保情况,结果所有信息全部一目了然,包括家庭户主姓名、保障人口数、致困原因、保障金额等。除了享受低保的户主的部分信息外,该公示平台上还公示了各县区的举报电话。市民政局社会救助科的工作人员说,如果有人发现自己身边有本不该享受低保的户主结果享受低保了,他就可以拨打举报电话,以实名方式进行举报。“如果有人举报,民政部门会马上进行调查。”这位工作人员说,“不过,举报一定要实名举报,一个是因为实名举报便于调查,再一个就是实名举报可以大大提高举报内容的真实性。”

关爱学子情意重



9月16日,光山县工商局、县个私协会组织12家爱心企业到光山县南向店乡一中举行“助山区学子、关爱留守少年”捐资助学活动,现场为45名留守贫困学生捐助了两万多现金。 万飞 杨羽中 摄

把奉献爱心当作立业之本

农民企业家张义全捐资助学回报家乡



刷墙体4000多平方米,对屋顶重新做了防水。整个维修下来,张义全花费资金约5万元,没让学校出一分钱。

“其实,这不算啥事,不值一提。我出生在七桥村,还在此读完小学,现在我创办了企业,也算是事业有成。但是,我不能忘记了家乡,忘记了我养我的那片土地。”40岁的张义全动情地说。

提起上学,张义全至今还抱着深深的遗憾。小学毕业后,张义全的二哥突患重病,为给二哥看病,家里无力负担张义全继续求学。辍学后,十五六岁的张义全就到珍珠岩矿区打工补贴家用。“那时在矿区里真是吃了不少苦。为能多挣钱,我每天都要扛每包100多斤重的珍珠砂装满40吨的卡车,夜晚还要上班。现在想起来,过去的磨难是我今生最宝贵的财富,让我懂得感恩,懂得回报。所以,我资助教育的另一个意思就是想让现在的孩子了却我心中的遗憾,学业有成。”

“张义全虽然事业有成,但为人低调,待人诚恳。他每年逢年过节都带着礼物回到家乡,挨家挨户看望村里的老人。”杨明强说。

对张义全的善举,刘中均感慨颇深:“除了捐资助学外,每年,张义全都会把我们这些老师请在一起聚聚,他亲自为老师倒酒,感谢师恩。”

做企业,诚信为本;做善事,不遗余力。这就是张义全——一个企业家的质朴情怀。

信阳消息(记者 张勇)9月17日上午,平桥区五里店办事处七桥村村主任杨明强、村小学校长刘中均一行来到信阳金辉冶金新型保温材料有限公司,给该公司董事长张义全送来“捐资助学、情系七桥”的匾额,感谢张义全对教育的无私援助。

七桥村小学肩负着学前教育、小学1至5年级近300名学生的教学重任,有10名教师在学校住宿。今年8月,临近秋季开学,看着墙体开裂、屋顶漏水的教师宿舍,刘中均心里犯了愁。“眼看老师就要到校了,这么破旧的宿舍老师咋能住?不把老师的住房安置好,老师又怎能安心教学?可是,学校也没有资金来维修房屋呀。”想到这里,刘中均决定找到自己曾经的学生、企业老总张义全帮忙。

8月12日,刘中均找到张义全说明来意。没想到张义全满口答应帮助学校维修房屋。8月13日一大早,张义全就派人带着工具、材料来到学校开始施工。在5天内,施工人员更换了教师宿舍的门窗,粉

声明

兹有刘开瑞警官证遗失,证件号为豫武字第192663号,印刷号为01956270,有效期为2013年6月16日至2016年6月16日,此声明后该证件作废。

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位
信阳男科 信阳专治 6565 888 院址: 信阳市工区陈西里南

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376—6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

中国·湖北·随州 www.xysh.com

秋高气爽,相约西游。西游神话世界带你畅玩金秋!

西游记公园®
梦幻西游 盛大开园
西游记公园开园欢庆!

女儿国国王登基,四方宾客齐聚西游,畅享奇幻世界!
异域奇幻西游怪街精彩呈现 正式迎宾

休闲养生*女儿国温泉 户外体验*大闹天宫
自然奇秀*火焰山石林 视觉魔幻*5D电影院

西游神话世界 中国千年银杏谷 0376-6277100
西游记温泉 西游记水上乐园 河南办事处:15072450005 重庆电话:0722-4828888

西游神话世界文化产业有限公司 旅游地址:湖北省随州市洪山温泉村